

В первый день января "Honda" и "Таврия" не разминулись на горловской дороге

Горловский Медиа Портал
03.01.13 12:39



1 января в Калининском районе Горловки, на ул. Горловской дивизии столкнулись автомобили "Honda" и "Таврия". В ДТП пострадали два человека.

35-летний пассажир автомобиля "Таврия" с диагнозом тупая травма живота, ушиб шейного отдела позвоночника был госпитализирован в травматологическое отделение городской больницы №2. 25-летний пассажир иномарки с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга, ушиб мягких тканей лица, закрытый перелом голени был доставлен в приемное отделение городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"